



Встреча Верховного Лидера революции с группой командиров и офицеров военно-морских сил корпуса стражей и членами их семей - 7 /Oct/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился сегодня утром (среда) с командирами и офицерами военно-морских сил корпуса стражей исламской революции, группой членов их семей, а также членами семей шехидов этого рода вооруженных сил.

Указав на роль революционной молодежи военно-морских сил корпуса стражей, отважной молодежи юга страны в деле обеспечения морской безопасности и наведения на врага страха, Верховный Лидер революции сказал: «Враги стремятся изменить расчеты руководства страны и мнение народа, особенно, молодежи, поэтому все должны проявлять бдительность».

На этой встрече Верховный Лидер революции, подчеркнув важность и значение вопроса безопасности, сказал: «Боеготовность должна быть такой, чтобы на основе указания Священного Корана породить у врага страх и ужас, парализовав его стремление к нападению, потому что, если проникнуть на побережье, то враг вторгнется дальше».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Сегодня, благодаря созданию революционного фронта на юге страны, который состоит из военно-морских сил корпуса стражей и отважных молодых бойцов с юга, Кораническое указание о наведении ужаса на врага станет реальностью».

Главнокомандующий вооруженными силами, сделав акцент на том, что мы никогда не будем засинщиками войны, отметил: «Однако наши враги постоянно пребывают в намерении нападения и вторжения, именно поэтому нужно ежедневно в рамках передовых инноваций наращивать научные и технические возможности».

Лидер Исламской революции отметил необходимость взаимодействия военно-морских сил корпуса стражей и военно-морских сил армии страны, и, подчеркнув важность сохранения живой памяти о революционной и благочестивой молодежи, подобно шехиду Надеру Мехдэви и его товарищам, которые проявили стойкость перед американским военным кораблем, преподав им незабываемый урок, добавил: «Видя такое мужество и



бесстрашие, враги исламского режима поняли, что Исламская Республика Иран - это тот режим, с которым нельзя вести себя как им заблагорассудится». www.leader.ir

Его Светлость Аятолла Хаменеи также высоко оценил поддержку и сопутствие семей офицеров, особенно, жен командиров и сотрудников военно-морских сил, находящихся в южных районах страны.

Затем Верховный Лидер революции коснулся опасных планов империализма в отношении региона, и, подчеркнув, что супер державы не испытывают ни малейшего страха в использовании очень опасного вооружения и нечеловеческих методов в истреблении невинных людей, добавил: «Они выдвигают претензии о поддержке гражданских и человеческих прав, это абсолютно бесполезное и пустое утверждение, идущее вразрез с реальной действительностью».

В качестве примера происходящих по вине империалистических сил трагедий, их жестокости и бессердечия, Лидер Исламской революции отметил нападение на больницу в Афганистане, уничтожение населения в Сирии и Ираке, Йемене, Палестине и Бахрейне, и подчеркнул: «Сегодня величайшей опасностью для всего мира является вражда, лицемерие и ложь претендующих на права человека сил».

Его Светлость Аятолла Хаменеи затронул роль и место Исламской Республики Иран в современных региональных условиях, и сказал: «В такой обстановке, благодаря милости Аллаха, Исламская Республика, помимо предотвращения вражеского вторжения внутрь страны, в большинстве случаев препятствует реализации вражеских планов и намерений во всем регионе».

Подчеркнув, что безуспешность вражеских попыток в стране и в регионе происходила, благодаря бдительности, боеготовности и решимости революционной молодежи и могуществу исламского режима в регионе, Верховный Лидер революции заявил: «В связи с этим, самые большие попытки и планы империалистических сил были направлены на вражду с исламским режимом Ирана, притязания американцев на переговоры с Ираном происходят в рамках этого и преследуют вторжение в страну».

Лидер Исламской революции подверг критике некоторых лиц внутри страны, которые своей недалекостью и примитивностью мышления не осознают всей глубины и аспектов этой темы, добавил: «Наряду с этими легкомысленными людьми в обществе, есть и такие лица, которые не думают о национальных интересах, и не обращают никакого внимания на пользу для страны».



Отметив толкование некоторых вопросов со стороны легкомысленных и недалеких людей в отношении переговоров с американцами, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти люди говорят: как это получается, что Его Светлость имам Али (ДБМ) и Его Светлость имам Хусейн (ДБМ) вели переговоры со своими врагами, а сегодня в нашей стране выражается противодействие переговорам с американцами?»

Отвечая на эти сомнения, Верховный Лидер революции заметил: «Подобное толкование вопросов истории ислама и проблем страны свидетельствует об узости и ограниченности мышления, потому что Его Светлость имам Али (ДБМ) с Зубейром и Его Светлость имам Хусейн (ДБМ) с Омаром-бен-Саадом не вели переговоров в нашем современном понимании, т.е. они не совершали сделок. Скорее, эти два великих человека пытались устрашить противоположную сторону, наставить их и призвать к богобоязненности».

Лидер Исламской революции далее сказал: «К сожалению, некоторые во имя интерпретации переговоров Исламской Республики Иран с большим дьяволом Америкой излагают такого рода вопросы сквозь призму своего простодушия в газетах, своих выступлениях и виртуальном пространстве, что целиком и полностью является ошибочным».

Подчеркнув, что Иран совершенно не против принципа ведения переговоров с европейскими и не европейскими странами, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Однако в отношении Америки это другой разговор, потому что их высказывания и характеристика, данная переговорам с исламским режимом, означает намерение проникновения и открытия пути для навязывания своей воли».

Указав на поддержку и сотрудничество Америки с сионистскими течениями, направленными против человечества, Верховный Лидер революции заявил: «Переговоры с Америкой означают открытие всех дорог для их проникновения в области экономики, культуры, безопасности и политики нашей страны».

Выделив недавние переговоры по ядерной проблеме, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «На этих переговорах другая сторона прилагала усилия к тому, чтобы воспользоваться любыми возможностями для вторжения, чтобы осуществить действия, направленные против национальных интересов нашей страны. Разумеется, члены иранской команды переговорщиков были начеку и проявляли бдительность, но американцы, в конце концов, в какие-то моменты находили лазейки для этого».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «На переговоры с Америкой наложен запрет, поскольку эти



переговоры не только не имеют никакой пользы, но и влекут за собой неисчислимые потери и убытки».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Верховный Лидер революции сказал: «Нынешняя обстановка с точки зрения деятельности и усилий врагов Исламской Республики, которые дополняют их и информационной блокадой, является важным моментом, потому что они стремятся изменить политические расчеты руководства и мнение народа в отношении вопросов революции, религии и национальных интересов страны».

Заявив о том, что в вопросе изменения мнения народа основной мишенью врагов является молодежь, Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал молодежь страны к проявлению большей, чем прежде, бдительности, и добавил: «Конечно, благодаря милости Всевышнего, наша молодежь в университетах, а также в вооруженных силах начеку и занята делом, и я в этом плане абсолютно не ощущаю беспокойства».

Указав на годовщину исторического события мубахили и стойкость пророка ислама (ДБМ) и его непорочного семейства перед язычниками, Верховный Лидер революции, обратившись к революционной молодежи страны, заявил: «Подобно тому, как в первые годы ислама в событии мубахили вся вера в ислам находилась против язычества и безбожия, сегодня также в Исламской Республике Иран вся вера находится перед воплощением безбожия. Подобно тому, как в то время духовная чистота пророка (ДБМ) и его семейства смогла вывести с арены событий его врагов, и сегодня иранский народ своим духовным могуществом изгонит врага со сцены».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если мы во имя поддержки религии Аллаха будем наготове и на коне, то обещание Всевышнего о ниспослании победы сторонникам Господа обязательно претворится в реальность, а недоброжелатели исламского режима в своих военных, экономических и культурных планах и намерениях потерпят сокрушительный крах».

До выступления Верховного Лидера революции командующий военно-морскими силами корпуса стражей исламской революции адмирал Фадави в своей речи, указав на бесстрашие корпуса во времена Священной Обороны, заявил: «Солдаты пребывают в ожидании вашего приказа, чтобы преподать исторический урок большому дьяволу Америке и ее коварным детоубийцам – агентам в регионе».

Подчеркнув, что они находятся в максимальной возможной степени боеготовности, адмирал Сардар Фадави сказал: «Демонстрация части боевых возможностей и готовности военно-морских сил корпуса стражей привели к тому, что враги заговорили о необходимости изменения своей морской стратегии, хотя то, что они знают о нас, не входит ни в какое сравнение в тем, чего они знать не могут и не знают».



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
